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Už jste někdy vynášeli smrtku, Moranu nebo Mařenu? Prastarý pohanský rituál má něco do sebe. 
Můžete se při něm rozloučit se zimou a se vším, co vás trápí.  

Jaro pak přivítáte ve víru očistných rituálů a s novou energií. 

Smrtná neděle má temný název a tentokrát připadla na 22. březen 2026. Pro nás však byla plná 
veselí a radosti. Na pozvání Sládečkova vlastivědného muzea v Kladně, vynesli žáci z našeho 

souboru „Hříbátka“ zimu z Kladna (www.kudyznudy.cz). 

Cílem akce, při které se symbolicky vynesla smrtka z města, bylo připomenout si některé tradice, 
zvyky a pověry. Výkon souboru ocenili potleskem přihlížející návštěvníci muzea, rodinní příslušníci 

a s obdivným hodnocením se přidali přítomní hosté z národopisného souboru, kteří se dlouhodobě 
věnují zpracovávání tradičních hudebních i tanečních forem a mapují autentičnost projevu, 

odpovídající jednotlivým folklorním regionům.  

Bylo to příjemné a povzbuzující pro naši příští činnost.  

  

               

 

Děkujeme organizátorům za opakované přizvání k akci, rodičům dětí za veškerou podporu a za 
hudební doprovod panu učiteli Mgr. E. Červenému.  

 

http://www.kudyznudy.cz/


 

 

      

 

 

      

 

 



 

 

První oddělení 
Vychovatelka: Jitka Procházková 

 

V březnu si děti užily jarní prázdniny a po příjemném volnu se těšily na hry se svými spolužáky. 

Kromě toho vytvářely drobnosti na téma Velikonoce.  

 

  



    

Z papíru zhotovovaly zajíce, kuřátka i další malé dekorace. Pustily se i do osení.  

 

 

 

 



 

 

 

  

 

V areálu školy jsme se společně symbolicky rozloučili se zimou a přivítali jaro. Také jsme se zapojili 

do akce „Ukliďme Česko“. 

 

 



 

 

 

   

 

 

 



  

 

 

     

 

 

Čekají nás krásné svátky jara tak si je všichni moc užijte v klidu a pohodě. 

 

 



 

Druhé oddělení 
Vychovatelka: Anna Holeyšovská 

 

V březnu nás ovládlo soutěžení. Věnovali jsme se hrám didaktickým, také souboru 
neotřelých, ale i prověřených her. Plnili jsme originální úkoly. Nejvíce nás zaujaly deskové 

hry, se zaměřením na přírodu, různá zvířata, rostliny našich potoků a rybníků.  

 

Líbila se i hra s posilováním finanční gramotnosti, při které jsme poznávali, jak hospodařit s 
penězi, správně se rozhodovat, jak řadit potraviny do druhů. Získávání sociálních dovedností se 

nám jistě v budoucnu hodí. 

Po návratu z jarních prázdnin jsme pilně studovali repertoár k našemu plánovanému 
veřejnému vystoupení. S kamarády ze všech oddělení bylo stále veselo. 

                 

 



Pomalu se začaly blížit Velikonoce. Ve tvůrčích dílničkách jsme šili různé drobné dekorace 
pro radost, ale i výzdobu našich domácností. 

 

    

 

   

 



 

Po zimě jsme opět každý den začali navštěvovat místní hřiště, které nám nabízí prostor 
k zábavě i nejrůznějším pohybovým aktivitám a sportovním hrám. 

 

 

          

 

V pátek 20. března jsme si připomněli Světový den vody. Voda je základní podmínkou života 

na Zemi, a proto je třeba ji chránit a také s ní šetřit. V naší obci máme potok i přehradu, proto 
jsme si naplánovali vycházku, spojenou s úklidem drobných odpadků v okolí potoka. 

Ve stejný den jsme symbolicky zahnali zimu a přivítali jaro v areálu školní zahrady. 

 

     

 

 



 

V neděli 22. března se uskutečnilo dlouho očekávané vystoupení našeho souboru Hříbátka 
v Kladně. Opravdu jsme si užili neobvyklou akci, na kterou nás přizvalo Sládečkovo 

vlastivědné muzeum v Kladně. 

 

V pátek 27. března jsme se zapojili do dobrovolnické akce „Ukliďme Česko“. Cílem bylo 
odstranit odpad nejen z přírody, ale také z obcí a měst. Vybaveni ochrannými pomůckami 

jsme školní zahradu a pozemek před školou „osvobodili“ od nánosu drobných papírů, 
obalů a plastů. Škoda, že je neustále dokola potřeba uklízet po nezodpovědných dětech i 

spoluobčanech, nicméně naše zkušenost říká, že sesbíraného odpadu je za poslední dva roky 
méně! 

 

        

 



 

Naši malí a velmi šikovní kaktusáři se pustili do jarního rozsazování sukulentů a s velkou 
radostí si své výpěstky odnesli domů. 

 

       

 

Mějte se hezky a přejeme krásné Velikonoce. 

 

       

 

 



 

Třetí oddělení 
Vychovatelka: Kristýna Zeithamlová 

 

V měsíci březnu jsme hodně hráli novou pohybovou a postřehovou hru “Ovocný koktejl”, která nás 
velice bavila. Ani jsme nechtěli odpočívat při jiné činnosti. 

 

    
 

Také jsme si vyrobili jarní věnce, které nám budou doma dělat jenom radost. 
 

 
 
 



 
 

 
 

Tradičně jsme se zapojili do akce „Ukliďme Česko“. Vysbírali jsme malé papíry, plasty, plechovky, 
obaly od sušenek a jiných „dobrot“ v ulici Školské, Krátké, Ke hřišti a v okolí OÚ Hřebeč.  
 

 
 
 



 
 

S dětmi z ostatních oddělení jsme se symbolicky rozloučili se zimou a společně přivítali jaro. 

 

 

 

Mezi naše nejmilejší činnosti patří deskové hry, vědomostní soutěže, vyprávění a pokud 
nám přeje počasí, tak pravidelný pobyt venku.  

Těšíme se na vycházky do vzdálenějšího okolí a na nové pohybové hry s míči, ale i bez nich. 

 

Užijte si Velikonoce! 

 

 

 

 



 

 

 

 


